



## **В Астраханской области задержан мужчина, скрывавшийся от следствия более 2 лет**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в мае 2013 года в отношении 44-летнего гражданина Республики Узбекистан Абдулло Саодатова, подозреваемого в изнасиловании (ч.1 ст.131 УК РФ), находившегося в федеральном розыске.

По данным следствия, 21 февраля 2013 года Саодатов, находясь в одном из домов дачного общества «Пульс» с. Осыпной Бугор Приволжского района, изнасиловал местную жительницу. После совершения преступления мужчина скрылся, выехав по месту жительства в Республику Узбекистан. Через два года мужчина вновь вернулся на территорию Российской Федерации на заработки и был задержан сотрудниками полиции на территории г. Астрахани.

В настоящее время по ходатайству следователя судом Саодатову избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/949029>